

PLAN DE ÎNVĂȚĂMÎNT al promoției 2023-2026

Universitatea Transilvania din Brașov

Programul de studii universitare de licență:	AFACERI INTERNAȚIONALE
Domeniul fundamental:	ȘTIINȚE SOCIALE
Domeniul de licență:	ECONOMIE ȘI AFACERI INTERNAȚIONALE
Facultatea:	ȘTIINȚE ECONOMICE ȘI ADMINISTRAREA AFACERILOR
Durata studiilor:	3 ANI
Forma de învățământ:	la distanță (ID)

1. OBIECTIVE DE FORMARE ȘI COMPETENȚE

Obiectivul general al programului de studii este acela de a oferi o educație de înaltă calitate, în scopul dezvoltării capacității intelectuale, a caracterului moral și a cunoștințelor de specialitate ale studenților în vederea obținerii unui personal competent, capabil să ia decizii oportune în timp real, în domeniul afacerilor internaționale.

Obiectivele și profilul de competențe dezvoltat în concordanță cu nevoile identificate pe piața muncii și cu cadrul național al calificărilor sunt prezentate sintetic mai jos și detaliat în fișele disciplinelor din planul de învățământ.

Obiective

- Cunoașterea celor mai importante teorii din domeniul economic și al afacerilor internaționale
- Cunoașterea în profunzime a elementelor fundamentale ale marketingului internațional
- Să demonstreze cunoștințe specifice despre mecanismul derulării tranzacțiilor internaționale și politicile și strategiile de marketing internațional
- Să analizeze critic, să sintetizeze și să evalueze problemele complexe din domeniul afacerilor internaționale, dintr-o perspectivă managerială.
- Capacitatea de a-și organiza eficient activitatea profesională

Ocupațiile conform COR

- 263105 – Denumire COR: consilier/ expert/ inspector/ referent/ economist în relații economice internaționale
- 263102 – Denumire COR: consilier/ expert/ inspector/ referent/ economist în economie generală

Competențe profesionale și rezultate ale învățării

Cp.1. Realizarea de studii pentru societăți comerciale, instituții private și publice în domeniul afacerilor internaționale

R.Î.1.1. Absolventul are capacitatea de a explica conceptele-cheie și metodologiile de interpretare a fenomenelor și proceselor cu care se confruntă organizațiile publice și private în afaceri internaționale.

R.Î.1.2. Absolventul este capabil să aplice conceptele, teoriile și tehnicile folosite în analiza mediului de afaceri.

R.Î.1.3. Absolventul poate să utilizeze criterii și metode adecvate pentru evaluarea studiilor/analizelor privind mediul de afaceri.

R.Î.1.4. Absolventul poate să proiecteze variante pentru analiza mediului de afaceri.

R.Î.1.5. Absolventul are capacitatea de a elabora anumite modele inovative de cercetare a fenomenelor de afaceri internaționale în organizațiile publice și private.

Cp.2. Negocierea și derularea de tranzacții cu produse și/sau servicii pe piețele internaționale

R.Î.2.1. Absolventul are capacitatea de a descrie principalele tipuri, metode și tehnici de negociere utilizate în afacerile internaționale.

R.Î.2.2. Absolventul poate să explice metodele și tehnicile de negociere și derulare a afacerilor internaționale.

R.Î.2.3. Absolventul poate să aplice cele mai potrivite metode și tehnici de negociere și derulare a afacerilor internaționale.

R.Î.2.4. Absolventul știe să evalueze situațiile de negociere privată (conflictual-egoistă) comparativ cu dimensiunea social-publică a afacerilor internaționale.

R.Î.2.5. Absolventul are capacitatea de a proiecta variante de negociere precum și de a găsi măsuri de intervenție pentru rezolvarea conflictelor apărute în cadrul negocierilor.

Cp.3. Diagnoza în domeniul afacerilor internaționale în baza reglementărilor comunitare și naționale specifice

R.Î.3.1. Absolventul poate să descrie principalele concepte și metode utilizate în diagnoza economică, folosind reglementări juridice specifice în aria afacerilor internaționale.

R.Î.3.2. Absolventul are capacitatea de a explica procesele economice în afaceri prin utilizarea adecvată a reglementărilor internaționale, comunitare și naționale.

R.Î.3.3. Absolventul cunoaște modul de aplicare a principalelor concepte și metode utilizate în diagnoza economică.

R.Î.3.4. Absolventul poate evalua critic-constructiv modalitățile de diagnoză a proceselor de schimb de bunuri și/sau servicii.

R.Î.3.5. Absolventul are capacitatea de a implementa metodologii adecvate de diagnoză a afacerilor regionale și locale.

Cp.4. Gestionarea bazelor de date în domeniul afacerilor internaționale

R.Î.4.1. Absolventul poate identifica și descrie bazele de date cu indicatori în domeniul afacerilor internaționale și intraeuropene, prin intermediul unor proceduri/metode sau aplicații software adecvate.

R.Î.4.2. Absolventul are capacitatea de a explica indicatorii specifici de măsurare a eficienței (avantajelor competitive) afacerilor internaționale.

R.Î.4.3. Absolventul identifică cele mai adecvate metode și/sau softuri pentru a măsura situațiile tipice/standard de administrare a bazelor de date.

R.Î.4.4. Absolventul poate evalua instrumentele de măsurare a proceselor de afaceri internaționale pe cele două paliere, privat și public.

R.Î.4.5. Absolventul are capacitatea de a construi și gestiona baze de date proprii specifice afacerilor internaționale.

Cp.5. Asistență în domeniul afacerilor internaționale pentru organisme internaționale publice, comunitățile locale și regionale (instituții ale UE, asociații profesionale, camere de comerț, clustere etc)

R.Î.5.1. Absolventul poate să descrie principalele concepte și metodologii utilizate în vederea propunerii unor strategii adecvate de afaceri, folosind avantajele competitive la nivel regional și local.

R.Î.5.2. Absolventul are capacitatea de a explica nevoile specifice ale grupurilor țintă publice (comunități teritoriale și regionale publice, asociații profesionale de afaceri) în vederea creșterii valorii adăugate și a avantajelor competitive realizate prin afacerile internaționale.

R.Î.5.3. Absolventul aplică instrumente adecvate de studiere a comportamentelor diferite în vederea rezolvării intereselor grupurilor țintă publice și/sau private.

R.Î.5.4. Absolventul poate să evalueze critic-constructiv soluțiile oferite de teoria avantajului competitiv/comparativ în relație cu convergența regională și procesul de globalizare.

R.Î.5.5. Absolventul știe să monitorizeze anumite situații tip prin măsurarea gradului de evoluție regională în afacerile internaționale.

Competențe transversale și rezultate ale învățării

Ct.1. Aplicarea principiilor, normelor și valorilor eticii profesionale în cadrul propriei strategii de muncă riguroasă, eficientă și responsabilă

R.Î.1.1. Absolventul este capabil să îndeplinească sarcinile specifice domeniului de activitate respectând deontologia profesională.

Ct.2. Identificarea rolurilor și responsabilităților într-o echipă plurispecializată și aplicarea de tehnici de relaționare și muncă eficientă în cadrul echipei

R.Î.2.1. Absolventul este capabil să își asume responsabilitatea unor sarcini într-o echipă plurispecializată.

R.Î.2.2. Absolventul aplică tehnici de relaționare și muncă eficiente pentru îndeplinirea sarcinilor specifice.

Ct.3. Identificarea oportunităților de formare continuă și valorificarea eficientă a resurselor și tehnicilor de învățare pentru propria dezvoltare

R.Î.3.1. Absolventul este capabil să identifice oportunitățile de formare continuă pentru dezvoltarea carierei profesionale.

R.Î.3.2. Absolventul utilizează eficient resursele și tehnicile de învățare pentru dezvoltarea personală și profesională.

2. STRUCTURA PE SĂPTĂMÂNI A ANULUI UNIVERSITAR

Număr de semestre: 2

Număr de credite pe semestru: 30 (plus câte 1 extracredit pentru EFS din semestrele I, II, III și IV)

Număr de ore de activități didactice/săptămână: an I – 24/22, an II – 22/28 (inclusiv Practică de specialitate), an III – 22/23

Numărul de săptămâni:

Anul de studii	Activități didactice		Sesiuni de examene			Vacanțe		
	Sem. I	Sem. II	Iarnă	Vară	Restanțe	Iarnă	Primăvară	Vară
Anul I	14	14	3	4	3	3	1	10
Anul II	14	14	3	4	3	3	1	10
Anul III	14	12	2	2	1	3	1	

Practica se organizează comasat pe parcursul semestrului al II-lea din anul II.

3. ASIGURAREA FLEXIBILIZĂRII INSTRUIRII. CONDIȚIONĂRI

Flexibilizarea programului de studii este asigurată prin discipline opționale și discipline facultative. **Disciplinele la alegere (opționale)** sunt propuse începând cu primul semestru și sunt grupate în **discipline opționale și/sau pachete opționale** care completează traseul de specializare a studentului. Alegerea traseului se face de către student în anul universitar anterior derulării disciplinelor sau pachetelor de discipline opționale (cu excepția opțiunilor pentru semestrul al II-lea, care se exprimă în semestrul I).

Disciplinele opționale sunt prevăzute în toate semestrele și sunt incluse în Planul de învățământ sub forma **disciplinelor opționale** (limbile străine) și a **pachetelor opționale**, care definesc traseul studentului. Cea de-a doua limbă străină se alege de către student în cadrul procesului de admitere. Alegerea traseului (respectiv a pachetului P1 sau P2) se face de către student, înainte de începerea semestrului III.

- Pachetul **P₁** este format din traseul: Tehnologia informației (semestrul III), Piețe internaționale de capital (semestrul IV), Burse internaționale de mărfuri (semestrul VI).

- Pachetul **P₂** este format din traseul: Tehnici promoționale (semestrul III), Gestiunea riscului în tranzacții internaționale (semestrul IV), Organizații economice internaționale (semestrul VI).

Organizarea cursurilor la **disciplinele facultative** se face prin Centrul de Formare Continuă (CFC). În planul de învățământ al fiecărui program de studii de licență se consemnează numai modulele și numărul aferent de ore, urmând ca denumirea disciplinei să se treacă în registrul matricol conform opțiunii studentului. Disciplinele facultative propuse de facultăți sau disciplinele altor programe de studii alese de student se grupează în 5 module:

- Modul A (discipline socio-umane);
- Modul B (limba română și alte limbi moderne);
- Modul C (discipline de informatică, TIC);
- Modul D (discipline tehnice);
- Modul E (discipline sportive).

Procedura de desfășurare a activităților didactice la disciplinele facultative și de înscriere a notelor/calificativelor în Suplimentul la diplomă este prezentată în Regulamentul de activitate profesională a studenților și în instrucțiunea Inițierea și derularea disciplinelor facultative. Alocarea creditelor pentru disciplinele facultative se face în urma susținerii colocviului de absolvire a cursului. Creditele obținute la disciplinele facultative nu înlocuiesc creditele pentru disciplinele obligatorii și opționale.

4. CONDIȚII DE ÎNSCRIERE ÎN ANUL DE STUDII URMĂTOR. CONDIȚII DE PROMOVARE A UNUI AN DE STUDII

Condițiile de înscriere în anul următor, condițiile de a urma module de curs în avans și condițiile de promovare sunt cuprinse în Regulamentul privind activitatea profesională a studenților.

5. EXAMENUL DE LICENȚĂ

Perioada de întocmire a proiectului de licență: începând cu penultimul semestru de studii.

Definitivarea proiectului de licență: în ultimul semestru de studii.

Perioada de susținere a proiectului de licență: în sesiunea iunie-iulie a ultimului an de studii.

Numărul de credite pentru susținerea proiectului de licență: 10 credite (în plus față de cele 180).

6. DISCIPLINELE ȘI ACTIVITĂȚILE DIDACTICE ALOCATE PE ANI DE STUDII

Legenda:

C₁ – criteriul obligativității

DI – disciplină impusă (obligatorie)

DO – disciplină opțională (la alegere)

C₂ – criteriul conținutului

DF – disciplină fundamentală

DS – disciplină de specialitate

DD/DR – disciplină în domeniu/disciplină relevantă*

DC – disciplină complementară

DFc – disciplină facultativă

AI – activități de autoinstruire

SI – studiu individual

AT – activități tutoriale

TC – teme de control

AA – activități aplicative asistate

FV – forma de verificare

Cr. – nr. de credite

* dacă este cazul

Observații:

AI = nr. de ore de curs din planul de învățământ pentru IF

SI* = diferența dintre totalul de ore dedicate disciplinei (25 ore x nr. de credite) și nr. de ore didactice pe semestru

AT**+TC = nr. ore de seminar din planul de învățământ pentru IF

AA** = nr. ore de laborator/proiect din planul de învățământ pentru IF

* Orele alocate SI se preiau ca atare din planul de învățământ pentru IF și nu intră în calculul totalului numărului de ore didactice obligatorii/opționale pe semestru din planul de învățământ pentru ID.

** La forma ID, AT/AA pot fi constituite din ATF (activități tutoriale/asistate față în față) și ATD (activități tutoriale/asistate la distanță, desfășurate online sincron pe platformă), dar ATD nu pot reprezenta mai mult de 50% din totalul orelor alocate pentru AT/AA.

APROBAT,
 Prof. dr. Ioan Vasile Abrudan,
 RECTOR



ANUL I

Nr. crt.	Discipline obligatorii (impuse) C1: DI	C2	Codul disciplinei	Semestrul I						Semestrul II							
				AI	AT	TC	AA	SI	FV	Cr.	AI	AT	TC	AA	SI	FV	Cr.
1.	Microeconomie	DF	MIC1-ID	28	8	20		94	E	6							
2.	Matematică aplicată în economie	DF	MAT1-ID	28	8	20		69	E	5							
3.	Informatică	DF	INF1-ID	28			28	69	E	5							
4.	Economie mondială	DD	ECM1-ID	28	8	20		69	E	5							
5.	Dreptul afacerilor	DF	DAF1-ID	28	4	10		33	E	3							
6.	Limba engleză 1	DD	ENG1-ID	14	4	10		47	C	3							
7.	Educaţie fizică 1	DC	EDF1-ID		4	10		11	C(A/R)	1							
8.	Macroeconomie	DF	MAC2-ID								28	4	10		83	E	5
9.	Statistică economică	DF	STA2-ID								28	8	20		94	E	6
10.	Bazele contabilităţii	DF	BCO2-ID								28	4	10		58	E	4
11.	Management	DF	MAN2-ID								28	4	10		58	E	4
12.	Finanţe	DF	FIC3-ID								28	4	10		58	E	4
13.	Scriere academică	DC	SCA2-ID									4	10		11	C	1
14.	Limba engleză 2	DD	ENG2-ID								14	4	10		47	C	3
15.	Educaţie fizică 2	DC	EDF2-ID									4	10		11	C(A/R)	1
Total ore didactice obligatorii pe semestru				154	36	90	28	392	5E+2C	28	154	36	90	420	5E+3C	28	27+1
				308					7	27+1	280					8	27+1

Nr. crt.	Discipline opţionale (la alegere) C1: DO	C2	Codul disciplinei	Semestrul I						Semestrul II							
				AI	AT	TC	AA	SI	FV	Cr.	AI	AT	TC	AA	SI	FV	Cr.
Se alege o singură disciplină din fiecare pachet																	
16.	Limba franceză 1	DF	FRA1-ID														
	Limba germană 1		GER1-ID	14	4	10		47	C	3							
	Limba spaniolă		SPA1-ID														
17.	Limba franceză 2	DD	FRA2-ID														
	Limba germană 2		GER2-ID								14	4	10		47	C	3
	Limba spaniolă 2		SPA2-ID														
Total ore didactice opţionale pe semestru				14	4	10		47	C	3	14	4	10		47	C	3
				28					1C	3	28					1C	3
Total				168	40	100	28	439	5E+3C	31	168	40	100	467	5E+4C	31	30+1
				336					8	30+1	308					9	30+1

Nr. crt.	Discipline facultative C1: DFc	C2	Codul disciplinei	Semestrul I						Semestrul II							
				AI	AT	TC	AA	SI	FV	Cr.	AI	AT	TC	AA	SI	FV	Cr.
1.	MODUL A (socio-umane)	DFc	SU-FR	28	4	10		33	C	3							
2.	MODUL B (limbi moderne)	DFc	LM-FR	28	4	10		33	C	3	28	4	10		33	C	3
3.	MODUL C (informatică)	DFc	Info-FR								28			14	33	C	3
4.	MODUL D (tehnice)	DFc	Teh-FR								28			14	33	C	3
5.	MODUL E (sportive)	DFc	Sp-FR		8	20		22	C	2		8	20		22	C	2
Total ore didactice facultative pe semestru				56	16	40		88	3C	8	84	12	30	28	121	4C	11
				112					3		154					4	

Prof. dr. Gabriel BRĂTUCU,
 Decanul facultăţii

Prof. dr. Cristinel Petrişor CONSTANTIN,
 Directorul de departament

Conf. dr. Ana ENE,
 Coordonatorul CIDIFR

Prof. dr. Liliana DUGULEANĂ,
 Coordonatorul programului de studii ID

Aprobat în şedinţa
 Senatului Universităţii Transilvania
 din Braşov din data de
 29 septembrie 2023

Universitatea Transilvania din Braşov
 Facultatea: **Facultatea de Ştiinţe economice şi administrarea afacerilor**
 Departamentul coordonator: **Marketing, turism-servicii şi afaceri internaţionale**
 Programul de studii universitare de licenţă: **Afaceri Internaţionale**
 Domeniul fundamental: **Ştiinţe sociale**
 Domeniul de licenţă: **Economie şi afaceri internaţionale**
 Durata studiilor: **3 ani**
 Forma de învăţământ: **la distanţă (ID)**

Ministerul Educaţiei
 Valabil în anul universitar 2024-2025

APROBAT,
 Prof. dr. Ioan Vasile Abrudan,
 RECTOR



ANUL II

Nr. crt.	Discipline obligatorii (impuse) C1: DI	C2	Codul disciplinei	Semestrul I						Semestrul II							
				AI	AT	TC	AA	SI	FV	Cr.	AI	AT	TC	AA	SI	FV	Cr.
1.	Marketing	DF	MKG3-ID	28	8	20		94	E	6							
2.	Etica în afaceri	DF	ETI3-ID	14	4	10		72	E	4							
3.	Comerţ internaţional	DD	CIN3-ID	28	8	20		94	E	6							
4.	Dreptul comerţului internaţional	DD	DCI3-ID	28	8	20		94	E	6							
5.	Limba engleză 3	DD	ENG3ID	14	4	10		47	C	3							
6.	Educaţie fizică 3	DC	EDF3-ID		4	10		11	(A/R)	1							
7.	Negociere comercială internaţională	DD	NCI4-ID								28	4	10		58	E	4
8.	Econometrie	DF	ECO4-ID								28	4	10		83	E	5
9.	Politici comerciale	DD	CPO4-ID								28	8	20		94	E	6
10.	Tehnica operaţiunilor de comerţ exterior	DD	TCE4-ID								28	8	20		69	E	5
11.	Comunicare în afaceri limba engleză	DD	ENG4-ID								14	4	10		22	C	2
12.	Educaţie fizică 4	DC	EDF4-ID									4	10		11	(A/R)	1
13.	Practica de specialitate	DD	PRA4-ID											84	0	C	3
Total ore didactice obligatorii pe semestru				112	36	90		412	4E+1C	26	126	32	80	84	337	4E+2C	26
				238				5	25+1		322					6	25+1

Nr. crt.	Discipline opţionale (la alegere) C1: DO	C2	Codul disciplinei	Semestrul I						Semestrul II							
				AI	AT	TC	AA	SI	FV	Cr.	AI	AT	TC	AA	SI	FV	Cr.
Se alege o singură disciplină din fiecare pachet																	
14.	Limba franceză 3	DD	FRA3-ID														
	Limba germană 3		GER3-ID	14	4	10		22	C	2							
	Limba spaniolă 3		SPA3-ID														
15.	(P1) Tehnologia informaţiei	DC	TIN3-ID	28	4	10		33	E	3							
	(P2) Tehnici promoţionale	DC	TEP3-ID														
16.	Limba franceză 4	DC	FRA4-ID														
	Limba germană 4		GER4-ID								14	4	10		22	C	2
	Limba spaniolă 4		SPA4-ID														
17.	(P1) Pieţe internaţionale de capital	DD	PIC4-ID								28	4	10		33	E	3
	(P2) Gestiunea riscului în tranzacţii internaţionale	DD	GRI4-ID														
Total ore didactice opţionale pe semestru				42	8	20	0	55	1E+1C	5	42	8	20	0	55	1E+1C	5
				70				2	5		70				2	5	
Total				154	44	110		467	5E+2C	31	168	40	100	84	392	5E+3C	31
				308				7	30+1		392				8	30+1	

Nr. crt.	Discipline facultative C1: DFc	C2	Codul disciplinei	Semestrul I						Semestrul II							
				AI	AT	TC	AA	SI	FV	Cr.	AI	AT	TC	AA	SI	FV	Cr.
1.	MODUL A (socio-umane)	DFc	SU-FR	28	4	10		33	C	3							
2.	MODUL B (limbi moderne)	DFc	LM-FR	28	4	10		33	C	3	28	4	10		33	C	3
3.	MODUL C (informatică)	DFc	Info-FR								28			14	33	C	3
4.	MODUL D (tehnice)	DFc	Teh-FR								28			14	33	C	3
5.	MODUL E (sportive)	DFc	Sp-FR		8	20		22	C	2		8	20		22	C	2
Total ore didactice facultative pe semestru				56	16	40		88	3C	8	84	12	30	28	121	4C	11
				112				3			154				4		

Prof. dr. Gabriel BRĂTUCU,
 Decanul facultăţii

Prof. dr. Cristinel Petrişor CONSTANTIN,
 Directorul de departament

Conf. dr. Ana ENE,
 Coordonatorul CIDIFR

Prof. dr. Liliana DUGULEANĂ,
 Coordonatorul programului de studii ID

Universitatea Transilvania din Braşov
 Facultatea: **Facultatea de Ştiinţe economice şi administrarea afacerilor**
 Departamentul coordonator: **Marketing, turism-servicii şi afaceri internaţionale**
 Programul de studii universitare de licenţă: **Afaceri Internaţionale**
 Domeniul fundamental: **Ştiinţe sociale**
 Domeniul de licenţă: **Economie şi afaceri internaţionale**
 Durata studiilor: **3 ani**
 Forma de învăţământ: **la distanţă (ID)**

Ministerul Educaţiei
 Valabil în anul universitar 2025-2026

APROBAT,
 Prof. dr. Ioan Vasile Abrudan,
 RECTOR



ANUL III

Nr. crt.	Discipline obligatorii (impuse) C ₁ : DI	C ₂	Codul disciplinei	Semestrul I						Semestrul II							
				AI	AT	TC	AA	SI	FV	Cr.	AI	AT	TC	AA	SI	FV	Cr.
1.	Marketing internaţional	DD	MK15-ID	28	8	20		69	E	5							
2.	Globalizarea economică	DD	GLE5-ID	28	8	20		69	E	5							
3.	Cercetări de marketing	DC	CMK5-ID	28	8	20		69	E	5							
4.	Tehnica plăţilor şi finanţărilor internaţionale	DD	PFI5-ID	28	8	20		69	E	5							
5.	Investiţii internaţionale	DD	INI5-ID	28	8	20		69	E	5							
6.	Correspondenţă comercială în limba engleză	DD	ENG5-ID		4	10		61	C	3							
7.	Correspondenţă comercială în cea de-a doua limba străină	DD	LS25-ID		4	10		36	C	2							
8.	Finanţe internaţionale	DD	FIN6-ID								28	4	10		58	E	4
9.	Economie europeană	DD	ECE6-ID								28	8	20		94	E	6
10.	Transporturi şi asigurări internaţionale	DD	TAI6-ID								28	8	20		94	E	6
11.	Turism internaţional	DD	TUI6-ID								28	8	20		94	E	6
12.	Elaborarea lucrării de licenţă	DD	ELL6-ID											70	80	C	5
Total ore didactice obligatorii pe semestru				140	48	120	0	442	5E+2C	30	112	28	70	70	420	4E+1C	27
				308				7	30		280				5	27	

Nr. crt.	Discipline opţionale (la alegere) C ₁ : DO	C ₂	Codul disciplinei	Semestrul I						Semestrul II							
				AI	AT	TC	AA	SI	FV	Cr.	AI	AT	TC	AA	SI	FV	Cr.
Se alege o singură disciplină din fiecare pachet																	
13.	(P ₁) Burse internaţionale de mărfuri	DD	BIM6-ID								28	4	10		33	E	3
	(P ₂) Organizaţii economice internaţionale	DD	OEI6-ID								28	4	10		33	E	3
Total ore didactice opţionale pe semestru											28	4	10		33	E	3
											42				1C	3	
Total				140	48	120	0		5E+2C	30	140	32	80	70	33	5E+1C	30
				308				442	7	30	322				453	6	30

Nr. crt.	Discipline facultative C ₁ : DFc	C ₂	Codul disciplinei	Semestrul I						Semestrul II							
				AI	AT	TC	AA	SI	FV	Cr.	AI	AT	TC	AA	SI	FV	Cr.
1.	MODUL A (socio-umane)	DFc	SU-FR	28	4	10		33	C	3							
2.	MODUL B (limbi moderne)	DFc	LM-FR	28	4	10		33	C	3	28	4	10		33	C	3
3.	MODUL C (informatică)	DFc	Info-FR								28			14	33	C	3
4.	MODUL D (tehnice)	DFc	Teh-FR								28			14	33	C	3
5.	MODUL E (sportive)	DFc	Sp-FR		8	20		22	C	2		8	20		22	C	2
Total ore didactice facultative pe semestru				56	16	40			3C	8	84	12	30	28		4C	11
				112				3			154				4		

Prof. dr. Gabriel BRĂTUCU,
 Decanul facultăţii

Conf. dr. Ana ENE,
 Coordonatorul CIDIFR

Prof. dr. Cristinel Petrişor CONSTANTIN,
 Directorul de departament

Prof. dr. Liliana DUGULEANĂ,
 Coordonatorul programului de studii ID

Aprobat în şedinţa
 Senatului Universităţii Transilvania
 din Braşov din data de
 29 septembrie 2023

Universitatea Transilvania din Braşov
 Facultatea: **Facultatea de Ştiinţe economice şi administrarea afacerilor**
 Departamentul coordonator: **Marketing, turism-servicii şi afaceri internaţionale**
 Programul de studii universitare de licenţă: **Afaceri Internaţionale**
 Domeniul fundamental: **Ştiinţe sociale**
 Domeniul de licenţă: **Economie şi afaceri internaţionale**
 Durata studiilor: **3 ani**
 Forma de învăţământ: **la distanţă (ID)**

Ministerul Educaţiei
 Valabil pentru promoţia 2023-2026

APROBAT,
 Prof. dr. Ioan Vasile Abrudan,
 RECTOR



BILANȚ GENERAL I

Nr. crt.	Discipline	Nr. de ore			Total		Standard ARACIS
		An I	An II	An III	ore	%	
1	obligatorii	588	560	588	1736	87,9%	70-80%
2	opţionale	56	140	42	238	12,1%	20-30%
TOTAL		644	700	630	1974	100%	-
3	Facultative	266	266	266	798	-	-

BILANȚ GENERAL II

Nr. crt.	Discipline	Nr de ore			Total		Standard ARACIS
		An I	An II	An III	ore	%	
1	fundamentale	462	126		588	29,8%	20-30%
2	în domeniu / de specialitate	140	476	574	1190	60,3%	55-65%
3	complementare	42	98	56	196	9,9%	5-15%
TOTAL		644	700	630	1974	100%	-

Prof. dr. Gabriel BRĂTUCU,
 Decanul facultăţii

Prof. dr. Cristinel Petrişor CONSTANTIN,
 Directorul de departament

Conf. dr. Ana ENE,
 Coordonatorul CIDIFR

Prof. dr. Liliana DUGULEANĂ,
 Coordonatorul programului de studii ID